
svoje strani skušala dvigati ugled in razvoj 
tega šolstva. 

Zaradi gmotnih težkoč smo izgubili pri
logo »Učiteljskega tovariša« »Prosveto«, kjer 
smo imeli svoj prostor za naše prispevke. 
Marsikdo bi rad javno povedal o svojih iz
kustvih glede kmečko nadaljevalnega šolstva. 
Gotovo se brez skrbi obračamo na naš sta
novski list, ki bo rade volje odstopal kotiček 

Precej razveseljiv je razvoj kmečko na
daljevalnega šolstva zlasti v zadnjih letih. 
Učiteljstvo je pokazalo v tem pravcu mnogo 
razumevanja in dobre volje. Številne prošnje 
za sprejem v tečaje, ki usposabljajo učitelj
stvo za ta pouk, so dovolj jasen dokaz, po
sebno, ker se taki tečaji vrše izključno v veli
kih počitnicah. Letos je absolviralo take te
čaje precejšnje število učiteljev, ki jamčijo 
za nove ustanovitve ali izpopolnitve kmečko 
nadaljevalnih šol. V zadnjih letih je pov
prečno število takih šol 80. 

Lastna praksa, doživetja in pridobitve na 
strokovnih tečajih pa po večini ne zadostuje
jo za popolne uspehe na takih šolah. Mnogim 
primanjkuje potrebnih strokovnih knjig in 
učnik pripomočkov. Odbor kmečko nadalje
valnega šolstva se je začel s pomočjo kmet. 
oddelka banske uprave intenzivneje baviti 
z mislijo, kako temu odpomoči. Preuredil je 
na nove banovinsko knjižnico kmečko nada
ljevalnega šolstva. Vse lani delujoče šole so 
dobile od banske uprave seznam knjig te 
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za izvajanje naših zadev. Saj preteče skoro 
vse leto, ko ne najdemo v našem listu nikakih 
vesti o tem šolstvu. 

Vse učiteljstvo, ki se je uživelo in delo
valo na tem polju, ve prav dobro, kako ve
lika in prijateljska vez se spleta med šolo in 
domom prav po tej poti. 

Tit. 

knjižnice, ki se jih je učiteljstvo prav pridno 
posluževalo. Odbor pa je preskrbel, da je 
bilo nabavljenih v zadnjem času zopet pre
cej novih del, izmed katerih so po večini vsa 
aktualna. Naj navedem le nekaj naslovov: 
Pravna zgodovina za slovensko ozemlje, Slo
venska hiša, Naše selo, Selo i seljaci, Se
ljačka politika, Ddljem sela, Temelji seljač
kog zakonika itd. Dopolnilo k lanskemu se
znamu knjig banovinske knjižnice prejmejo 
vse letos delujoče šole. Odbor bo upošteval 
vse morebitne predloge lin nasvete glede na
bave novih knjig. Sedež knjižnice je tudi le
tos tam, kjer je bil lani. Knjige se naročajo 
pri upraviteljstvu ljudske šole LjubljanaBar
je (V. drž. mešana ljudska šola v Ljubljani). 

Letošnja banovinska skupščina je spre
jela več važnih predlogov, ki zadevajo kmeč
ko in gospodinjsko nadaljevalno šolstvo, v 
eventualno realiziranje. V ta namen je bil pri 
sekciji ustanovljen poseben pododsek nada
ljevalnega šolstva. Sekcija bo tedaj tudi s 


